
Lepo kulturno turistično popoldne v Dolskem
V soboto, 10. septembra 1988, je Turistično društvo Dolsko

odprlo »Galerijo 19«. Svečanosti se je udeležilo preko 300 krajanov
in obiskovalcev iz drugih krajev. Prireditev je bila zares odlično
otganizirana in tudi spored je bil zelo pester. Sodelovali so moški
pevski zbor poznanih bratov Pirnat, pionirji osnovne šole Dolsko in
večje število slovenskih narodnih noš. Dovški funnani so s prelepimi
konji in okrašenimi zapravljivčki vse popoldne prevažali obiskovalce
po vasi. Po dolgem času je bilo slišati tudi veselo vriskanje. Slišali
smo o davni preteklosti našega kraja in tudi o 300 let stari Medvedovi
hiši, v kateri je Gakrija 19.

Kratek govor sta imela na slo-
vesnosti tudi Miro Sotlar, pred-
sednik izvršnega sveta občinske
skupščine in France Gradišek,
predstavnik občinske zveze kul-
turnih organizacij. Za zaključek
sporeda so bratje Pirnat v prosto-
rih galerije priredili še kratek pev-
ski koncert. Številne gospodinje
iz Dolskega so napekle obilo zna-

čilnfli slovenskih slaščic in potic,
ki so jih obiskovalcem zastonj de-
lila brhka dovška dekleta. Narod-
nim nošam in vsem gospodinjam,
ki so se ob tej slovesnosti tako
izkazale, najprisrčnejša hvala.
Zahvaljujemo se tudi vsem tistim
članom turističnega društva in
krajanom, ki so s prostovoljnim
delora pripomogli k obnovi in
ureditvi prostora nove galerije ter
dovškim furmanom Štefanu Le-
vičniku, Antonu Maliju in An-
tonu Čiču. Najlepša hvala podjet-
jem in posameznikom, ki so nas
materialno podprli: Kolinska,
Ljubljanska banka gospodarska
banka, Diskoteka Slovenija iz
Ribč, gostilni Vegov hram in Žer-
javca ter studio Cerne iz Senožeti.

Razstava je trajala 8 dni.
Skupno število obiskovalcev je
preseglo številko 700, kar je za
naš kraj izjemno visoka udeležba.

Drugo razstavo v tej novi Gale-
riji 19, bomo odprli 20. oktobra.

Ob tej pnložnosti vabimo
bralce Naše skupnosti, da pridejo
na izlet v Dolsko in hkrati na
ogled razstave ter nove galerije.
Vse, ki v galeriji želijo razstav-
ljati, pa vabimo, da se oglasijo pri1

Antonu Čiču, predsedniku T D
Dolsko, Dolsko 19.

Za TD Dolsko,
M. LAUTAR


